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Zahlenrätsel 

Zu jeder Rechnung gehört ein Buchstabe. Rechne die Beispiele aus und 
schreibe den dazugehörigen Buchstaben in die Kästchenreihe unten.  

Das Lösungswort nennt dir einen beliebten Ausflugsort. 

17 + 29 - 3 =  R 
79 - 46 + 7 =  T 
27 - 8 + 17 =  I 
7 + 19 + 13 =  A 

73 - 15 - 32 =  K 
14 + 38 - 51 =  P 
4 + 29 - 15 =  E 

26 + 32 - 19 =  R 
        

        

40 36 18 39 1 39 43 26 
        

Das folgende Lösungswort verrät dir ein Wappentier, das auch das  
Wahrzeichen des Haager Tierparks ist. 

35 + 29 - 5 =  Ä 
91 - 38 + 9 =  B 
77 - 19 + 23 =  R 
18 + 29 + 33 =  B 
83 - 35 - 12 =  R 
24 + 55 - 39 =  N 
8 + 49 - 25 =  A 

36 + 42 - 29 =  U 
        

        

62 81 32 49 40 80 59 36 
        


